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Ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Α. Παπανδρέου και η σύζυγός του Δ. Λιάνη ενώ 
ανταλλάσσουν ευχές με τους πρωτεργάτες του προεκλογικού αγώνα του 

ΠΑΣΟΚ Π. Λάμπρου (γραμματέας Τομέα Οικονομικών) κ. Γ . Παναγιωτακόπουλο 
(γραμματέας του Τομεά Κινητοποιήσεων)

Πανευτυχείς και κατάκοπους από τον 
επίπονο προεκλογικό αγώνα βρήκε τα 
στελέχη του Π ΑΣΟ Κ η «επόμενη μέρα»

Τα επινίκια, όπως ήταν φυσικό, μετά τον 
εκλογικό θριάμβο κράτησαν όλη τη νύχτα 
τόσο στην Εκάλη όπου βρίσκεται η 
κατοικία του προέδρου του Π ΑΣΟ Κ και 
πρωθυπουργού της χώρας πλέον Ανδρέα 
Παπανδρέου, όσο και στα Κεντρικά 
Γ ραφεία της Χαριλάου Τρικούπη αλλά και 
σε κάθε γωνιά της Ελλάδας.

Η 11η Οκτωβρίου θα μπορούσε να 
χαρακτηριστεί ημέρα ξεκούρασης για το 
ΠΑΣΟΚ, ωστόσο το χαμόγελο και το 
αίσθημα ευθύνης ήταν ζωγραφισμένα 
στα πρόσωπα των στελεχών που πέρασαν 
χτες από τη Χαρ. Τρικούπη.

Χαρακτηριστικές είναι οι σκηνές που 
εκτυλίχτηκαν χτες στο Κέντρο Τύπου 
του Π ΑΣΟ Κ όταν έφτασε ο εκπρόσωπος 
του Κινήματος κατά την προεκλογική 
περίοδο Κώστας Λαλιώτης. Οι πολιτικοί 
συντάκτες που είχαν συγκεντρωθεί εκεί 
από νωρίς για την τελευταία ενημέρωση 
από τον εκπρόσωπο Τύπου του ΠΑΣΟΚ 
είδαν τον κ. Λαλιώτη να καταφτάνει μέ

Του
Α. ΜΑΡΑΘΕΑ

δυο κουτιά με γλυκά και δύο σαμπάνιες. 
Ετσι, η ενημέρωση κύλησε μεταξύ 
γλυκού, σαμπάνιας και ευχών στον κ. 
Λαλιώτη για καλή δύναμη στο δύσκολο 
έργο που αναλαμβάνει το ΠΑΣΟΚ.

Ανάλογη, ήταν και η ατμόσφαιρα που 
επικράτησε την Κυριακή το βράδυ στην 
Εκάλη όπου ο κ. Παπανδρέου με τη 
σύζυγό του κα Δήμητρα Λιάνη, τα παιδιά 
του Σοφία, Αντρέα και Νίκο και στενούς 
φίλους και συναργάτες παρακολουθούσε 
από την τηλεόραση τον εκλογικό 
θρίαμβο του ΠΑΣΟΚ.

Κοντά στον κ. Παπανδρέου από νωρίς το 
, απόγευμα της Κυριακής ο Γιώργος 

Κατσιφάρας και ο Τηλέμαχος Χυτήρης 
ενώ δικαιολογημένα απούσιαζε ο 
Γ ιώργος Παπανδρέου που βρισκόταν 
στην Αχαία.

Εξω από το σπίτι της οδού Ελλης στην

Εκάλη, είχαν συγκεντρωθεί χιλιάδες 
οπαδοί του ΠΑΣΟΚ οι οποίοι 
επευφημούσαν τον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ 
αναγκάζοντάς τον να βγει αρκετές 
φορές στο μπαλκόνι της κατοικίας του 
μαζί με τη σύζυγό του για να χαιρετίσει 
το πλήθοο.

Η ατμόσφαιρα στην Εκάλη έλαβε 
πανηγυρικό χαρακτήρα στις 11 το βράδυ, 
όταν κατέφτασε ο Κώστας Λαλιώτης ο 
οποίος ενημέρωσε και επίσημα τον κ. 
Παπανδρέου για τη νίκη του ΠΑΣΟΚ. 
Ιδιαίτερα συγκινημένη αλλά και ευτυχής 
ήταν η κα Δήμητρα Λιάνη - Παπανδρέου 
η οποία δήλωσε στους δημοσιογράφους:

«Αυτές οι στιγμές για μένα είναι μια 
μεγάλη δικαίωση, το τέλος μιας 
επώδυνης και επίπονης πορείας και η 
αρχή μιας καινούριας εποχής γεμάτη 
ελπίδα και οράματα. Οπως πάντα, θα 
κάνω ό,τι μπορώ για να συνεχίσει το 
μεγάλο του έργο ο Ανδρέας 
Παπανδρέου».

Από την πλευρά της η κόρη του κ. 
Παπανδρέου, Σοφία, δίνοντας το στίγμα 
της νίκης του ΠΑΣΟΚ δήλωσε:

Ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ και πρωθυπουργός πλέον της χώρας κόβοντας την τούρτα της νίκης μαζί με τη σύζυγό του 
κ. Δ. Λιάνη την Κυριακή το βράδυ στην κατοικία τους στην Εκάλη

«Επιτέλους δικαιώθηκε ο πατέρας μου.
Τώρα μπορούμε να ατενίσουμε το 
μέλλον για μια Ελλάδα πιο δίκαιη, πιο 
ανθρώπινη».

Ο θρίαμβος επισφραγίστηκε στις 12.15' 
τα μεσάνυχτα όταν ο πρόεδρος του 
ΠΑΣΟΚ μαζί με τη σύζυγό του έκοψε 
την τούρτα της νίκης, η οποία είχα πάνω 
της τον ήλιο του ΠΑΣΟΚ, και ταυτόχρονα 
άνοιγαν και οι σαμπάνιες.

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ αντάλλαξε 
ευχές με όλα τα παρευρισκόμενα 
στελέχη του Κινήματος , οι οποίοι του 
εύχονταν καλή δύναμη στην επίπονη 
προσπάθεια που αναλμβάνει για την 
αναγέννηση της Ελλάδας.

Μεταξύ των στελεχών που πέρασαν από 
την Εκάλη και συνεχάρησαν τον κ.
Παπανδρέου ήταν οι: Γ. Γεννηματάς, Γερ.
Αρσένης με τη σύζυγό του Λ. Κατσέλη,
Κ. Σημίτης, Γ. Μπούτος, Γ.
Χαραλαμπόπουλος, Γ. Ανωμερίτης, Μ.
Μερκούρη, Γ.Α. Μαγκάκης, Κ.
Κουλούρης, Μ. Φραντούρη, Χρ.
Ροκόφυλλος, Π. Λάμπρου και Γ.
Παναγιωτόπουλος.

Ο εκπρόσωπος Τύπου του ΠΑΣΟΚ και βουλευτής Επικρατείας πλέον Κώστας 
Λαλιώτης σε στιγμές χαράς χθες το μεσημέρι... κατά την ενημέρωση των 

πολιπκών συντακτών
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